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Awdoxwv: A. ApBavitoyempyog

1. 'Eotwy : I — R? ma (tuyada) xopmiin. Anodetfte 41t to nhaiowo Frenet {T'(t), N(¢), B(t)}
oe éva tuyaio onueio y(t) divetaw and To Sraviopara

_ 7Y _ (@) xA"0) x (1) A x A"
"= men Y% oo renr 7Y T o< yor

(T, N, B efvar to dtavOouata, EQUnTOUEVo, Tpdtng xon deltepne xddetne avtiotorya). [30]

2. Bpeite wo avarapagétenon we mpog 1o ufxog T6Eou TN XAUTUANG
y(t) = (e’ cost, e’ sint, e').
[10]

3. (o) 'Eotw f: U C R* = R dwgoplown ouvdptnon oto avoxtéd U xa éotw ¢ € R.
Teddre wa ouvtiun dote o olvoho M = f~1(c) va efvon puar xavovixd| empdveta Touv R3.

[5]
(B) Atvovtar ot cuvapthoeic f,g: R* — R ue

1

2
T, Y, z) = ————, T,Y,2) =xYyz".
f(z,y,2) P—T 9(x,y,2) = zy

T motée Tpée Tou ¢ € R ebvar o ovvoha f1(c) xou g~ (c) xavovixée empdvetec tou R,
[10]

4. 'Eotw M 7 povadioda cgatpoo apoupmvtag Tov BOpelo xat VOTIO TOMO XaL UE TApUUETENOT
(tou Mercator)

: ik
X (u,v) = (sechu cosv, sechu sin v, tanhu) = (c(;(;ivu’ cil:hvu’ :Zhi) )
AciEre 6t 1 X ebvon wa olppopen tapauétenon, dnh. woylet ds? = f(u,v)(du?® + dv?), yio
xdmota dropopiown ouvdptnon f: M — R. [20]
5. () 'Eotw M = {(z,y, h(z,y)) : (x,y) € U} xavovixr, enupdveia tov diveton wg ypdprnua
¢ dpoplotung cuvdptnong h: U C R? — R (U avoxtd). Troloylote TNV XUUTUAGTY T
Gauss xou 0 péon xaunuhotnta e M oto onuelo p = (20, Yo, (o, ¥o)), 6mou (20, yo) etvor

éva xplowo onueio e h (dnh. hy (20, v0) = hy(20,%0) = 0). [20]
(B) ArodeiZte 6t av K(p) > 0 téte 10 anueio (g, yo) elvon tomxd axpdroto tne h o av
K(p) < 0 téte 10 (20, Yo) €lvor opgaiixd onueio tne h. [5]
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